

新学期 新起点 争做新时代好少年

市光明路小学举行新学期开学典礼

本报讯(记者 任佳琼 通讯员 高鑫 周艳芳 文/图)踏着春的脚步,伴着新的希望,2月13日,市光明路小学的师生们不畏料峭春寒,精神抖擞地齐聚操场,在嘹亮的国歌声中迎来了充满生机与活力的新学期开学典礼。

当日8时10分,开学典礼正式开始。本次典礼以“学习贯彻党的二十大精神 争做新时代好少年”为主题,并加入了庄严的升旗仪式。清晨时分虽然春寒料峭,但学生们仍然穿着整齐的服装,戴着鲜艳的红领巾肃立操场,全体师生面向冉冉升起的五星红旗注目礼,用坚定的目光表达了强烈的爱国之心。承担本次升旗仪式的六(1)班同学训练有素、步伐稳健,款款大方、温暖阳光的主持人和铿锵有力、振奋人心的国旗下献词,无不表达出“光明少年”新学期脚踏实地、奋发图强的信心与决心。

随后,该校党支部书记、校长尚建丽以“一面了不起的旗帜”为主题,站在孩子的视角,结合日常生活中的现象或实例,重点对二十大报告中“高举中国特色社会主义伟大旗帜”这一重要论述进行阐释。她用通俗易懂的语言给同学们作了讲解,使他们理解了“高举中国特色社会主义伟大旗帜”所蕴含的深刻意义,更加坚定了他们从小跟党走信心和决心,激励他们在新学期朝着自己的梦想与目标前进,以奋斗的姿态书写属于自己的荣光,争做新时代好少年。

当日,该校还为上学期各项综合评价优异的班级和学生颁发了校级“光明之星暨新时代好少年”“文明学生”“文明班级”奖,并号召全体师生向他们学习,争取在新学期取得更大的进步。

新学期开启新征程。2023年新学期奋进的号角已经吹响,市光明路小学



开学典礼现场

的全体师生将承载新的梦想,开启新的期望,迎接新的挑战,通过不懈努力谱写

出学校发展新篇章,助力许昌教育再谱新华章。

建安区实验小学 开展新学期 “开学第一课”教学检查

本报讯(记者 松召峰 通讯员 张晓宇)为更好地落实“双减”,扎实推进学校在“双减”背景下教育教学的新发展,确保开学初教学规范、有序地进行,近日,建安区实验小学开展了新学期教学常规检查。

开学初,建安区实验小学各年级便优化“开学第一课”的内容,精选养成教育、法制教育、安全、心理健康等内容,引导学生树牢并自觉践行“健康第一”“安全第一”的理念;加强思想引导和心理疏导,开展多种形式的健康教育,做好“收心”教育和学习方法指导。

在开展新学期“开学第一课”教学检查过程中,建安区实验小学校长孔爱禹带领检查组走进“开学第一课”教学课堂,就新学期教学秩序、教学质量、学生学习情况展开全面深入的检查工作,与师生们同上“开学第一课”,并对新学期的工作提出殷切期望。站在新学期的起点,建安区实验小学的教师将从第一节课起,为新学期的教育高质量谋好篇、布好局。

许昌第二实验幼儿园 开展小班家访活动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 孙梦圆)“老师,您好……”伴随着一声声亲切的问好,许昌第二实验幼儿园的小班教师走进一个个新入园幼儿的家中,与幼儿和家长展开了“零距离”沟通。

据悉,许昌第二实验幼儿园于近日组织开展的小班新生家访活动,旨在加深新入园幼儿家长对幼儿园工作的了解,缓解幼儿的焦虑情绪,保证新生入园工作平稳有序开展。

“家访是一场行走的教育,拉近了幼儿园与家庭的距离,让幼儿感受到了老师的关爱,让家长感受到了幼儿园的温暖。”许昌第二实验幼儿园相关负责人表示,该园教师将根据家访掌握的情况,对幼儿进行相应的关注及引导,为幼儿入园后的顺利过渡奠定良好的基础。

廉洁从教做表率 永葆本色守初心

建安区永宁街小学开展讲廉政党课活动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 刘雨欣)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,充分发挥廉政教育“治未病”的作用,增强全体教师的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,深入推进党风廉政建设,落实立德树人根本任务,按照建安区纪委的要求,2月13日,建安区永宁街小学党支部组织开展了讲廉政党课活动。

当日,该校校长魏克涛为全体教师上了一堂主题为“廉洁从教做表率 永葆本色守初心”的廉政党课,深刻阐述了党的二十大报告关于反腐败斗争和全面从严治党的重要性认识,对党的廉政建设的发展历程进行了详述,并深刻分析了4起违反党规党纪的典型案例,对全体教师加强廉洁从教提出“三心”要求,即要有做廉洁事的“平常心”、育廉洁人的“真诚心”、弘扬廉洁精神的“奉献心”。

“作为一名人民教师,敬廉崇洁是应该具备的基本素质。行走在教育教学的路上,更是要时时处处提醒自己:认真做事,努力求学,淡泊名利,时刻铭记为人民服务的宗旨,为教育奉献终



建安区永宁街小学党员教师宣誓 刘雨欣 摄

身。在学校管理岗位上的同志,更应从各方面严格要求自己,发挥模范带头作用,自觉接受师生和社会各界的监督。”魏克涛对参加党课的教师提出了殷切期望。

通过本次党课学习,该校教师深受触动。他们纷纷表示,要以此次党课为

契机,提高自身的政治素养、道德修养,时刻保持清醒的头脑,以高度的责任心和神圣的使命感把廉洁从教融入日常工作,怀着对学生负责、对家长负责、对社会负责的态度,共同维护教师廉洁奉献的师德操守,以实际行动做一名清正廉洁的优秀教师。

踔厉奋发担使命 笃行不怠开新局

市八一路小学召开2023年第一季度党员大会

本报讯(记者 松召峰 通讯员 王玉)今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年。为进一步引导广大党员教师切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,在新的“赶考路”上不断开创各项工作新局面、取得新业绩,2月13日,市八一路小学党支部召开了以“踔厉奋发担使命 笃行不怠开新局”为主题的第一季度党员大会。

当日,在嘹亮的国歌声中,本次党员大会拉开序幕。随后,该校党支部副书记姬婷婷带领全体党员认真学习习近平总书记《求是》杂志上发表的重要文章《为实现党的二十大确定的目标任务而团结奋斗》、习近平在中共中央政治局第二次集体学习时的讲话精神

及中央、省、市、区纪委会全会精神。通过学习,党员教师进一步坚定了理想信念,要提升廉政修养,以身作则,清廉为教,自觉做政治上的明白人。

该校党支部书记李玉亭就工作纪律作风整顿对党员教师提出要求:要在工作中牢记为党育人、为国育才的使命,守住自己的职业道德底线,注意一言一行,决不能触犯师德红线;要彻底转变作风、不忘使命,时刻铭记入党时的铮铮誓言,不“变风转向”,不玩“缓兵之计”,不“碌碌无为”,不“好高骛远”,不“躺平”;要统一思想,自查自纠,雷厉风行,立查立改,对于发现的问题明确时限和要求,按期整改到位。

在讲党课环节,姬婷婷为党员教师

宣讲廉政党课《坚守底线,不越红线》。她从必须增强政治意识、群众意识、责任意识和自律意识4个方面阐述了党员教师廉洁自律、修身立德的重要性和必要性,要求党员教师守住底线,时刻自重、自省、自警、自励,自觉做以德立身、以德立学、以德施教、以德育德的楷模,筑牢思想道德防线,做到守纪律、讲原则,坚决不碰触师德底线。

启航新征程,扬帆再出发。李玉亭表示,本次全体党员大会,进一步统一了思想,凝聚了共识,提振了精神,激发了干劲。新学期,市八一路小学教职工将用不懈的奋斗谱写扬帆逐梦的“教育诗篇”,让教育更加有情怀、更加有温度、更加有魅力。